1. Bxaxith HOMeEp MaJIOHKa,

Ha sKOMY IIOKa3aHO p03B’5I3OK CUCTEMU HepiBHOCTeﬁ
x< —2,5,
2 —5x < 22.
4 25 X 4 25 x 25 X
1 2) 3)
-4 x -2,5 4 X
4) 5)
Al B2 B3 D4 DS
2. BkaxiTe HOMEp MallOHKa, Ha SKOMY IIOKa3aHO pO3B’S30K CHUCTEMH HEPIBHOCTEH
x<—1,2,
1—-2x<7.
1,2 X 3 1,2 X 3 1,2 X
1) 2) 3)
-3 x -1,2 3 0x
4) 5)
Al B2 B3 D4 )5
3. BKa)KiTB HOMCp MaJIlOHKa, Ha sKOMY IIOKa3aHO p03B’$I3OK CUCTEMHU HepiBHOCTCﬁ
x< —1,4,
1—-2x<5.
~1,4 x ) 14 X -2 -14 X
1) 2) 3)
~1,4 2 x -2 x
4) 5)
A1 B2 B3 D4 D5
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4. BkaxiTh HOMeEp

x < —1,8,
1—2x<17.

MaJllOHKa, Ha jIKOMY

IIOKa3aHo pOSB’ﬂSOK

)

=Y

CHUCTEMH HepiBHOCTEH

[ N

=Y

=
o )
(98]

3)

=Y

-1,8

4)

5. Po3B’spxiTh cucTeMy HepiBHOCTEH {

A) (—o0;=5)

6. Po3B’spKiTh cHCTEMY HEPiBHOCTEH:

A) (4,7)

7. Po3B’sKiTh CCTEMY HEPIBHOCTEH:

A) [-5;—1)

8. Po3B’suKiTh cHCTEMY HEPiBHOCTEH:

A) (2,15 3,5]

9. Po3B'siKiTh CUCTEMY HEPIBHOCTEH {

A) (—o0; 3)

10. Po3B'skiTh cUCTEMY HEPIBHOCTEH {

A) [=1; 4o0)

11. Po3B'suKiTh CHCTEMY HEPiBHOCTEH {

A) (—2,5; +o0)

) (—5;—2]

B) (—oo; 4]

B) (—5; —1]

B) [2,1;3,5)

B) (—3; +oo)

=Y
=Y

5)

B2 B3 D4 5

3x—5 < 2x,
12 — 9x < 3x.

B) [1;5)

3(x—1) < 2x+4,
4x -3 > 13.

B) [T:4e) D47 n

4x+2 > 5x+3,
2—3x<7—2x.

B) (—oo; —=5) 1) [—1; +o0)

Sx+7 3x< 11x—7
6 4 12
1-3x 1—4x «x
— > — —1.
2 3 6
B) (—o32,1) 1) [3,5; +o0)

1) (—eoi1]

6 > 2x,
Tx—28 < 0.

B) (—oo; —3) 1) (—3;4]

4x—T7 2 2x+1,

x> —3.

BI@ D) [—3;+40)
—x> -3,

2x+5>0.

B) (3;4+) 1 (2,5;3)

CKJIAY HMT — maremaruka

1 (5;+00)

(o037

n (—=5; 1]

1) (—oo; 4]

[4; +o0)

m (—2,5;3)



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

dx —3 >

Po3B'soxiTh CUCTCMY HCplBHOCTCI/I ) 4
<

A) [3; +0) B) ( 00; 3]U(6;4%0) 1) [3;6] m(3;6)

Po3B’skiTh cucTeMy HEepiBHOCTEH

4x—7>22x+1,
x> —3.

A)[-1;40)  B)[-3;4] B)@  D)[3;+w)  [I)[4; +o0)

Po3B’spkiTh cucTeMy HepiBHOCTEH

A)(m»;3)  B)(3:4]  B)(s-3)  I)(354] D) (oo 4]

—x> —3,
2x+5>0.
A) (-2,5; +o) B) (-3; +) B) (3; +) I)(2,5;3) ) (-2,5;3)

Po3B’spKiTh cucTeMy HepiBHOCTEH {

6 > 2x,
Tx —

A) (—o0; 3) B) (—o0; —3) 1) (=3;4] 1 (—o0;4]

Po3B'sokiTh crcTeMy HepiBHOCTEH {

4x—T7 > 2x+1,
x> —3.

A) [=1;4%)  B)[-3;4] B —3;400) ) [4; +o0)

Po3B'sokiTh crcTeMy HepiBHOCTEH {

—x> -3,
2x+5>0.

Po3B'soxiTh CUCTEMY HeplBHOCTGI/I

A) (—=2,5; +) —3; 4o0) (3;+) D(2,53) m(-2,53)
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